
POROČILO O POTEKU
SANACIJSKIH DEL
V DRAVELJSKI GMAJNI

Konec decembra 1979 je bilo prekinjeno, za-
radi vremcnskih razmer, oblaganje fasadc s sti-
roporom na objektu C-2. Ta fasadna obloga je
delana v skladu z navodili ZRMK in FAGG.

Pri ogledu stanovanj v najbolj izpostavljenem
delu objekta, dne 28. 1. 1980, jc bilo ugotovljeno
izboljšanje, kar pomeni, da je oblaganje fasade
uspelo in da zagotavlja izboljšanje bivalnih po-
gojev sfanovalcem.

Oblaganje iasade ne sodi v sanacijska dela v
ož.jem pomenu besede, saj je kredit za ta dela
najela SSS Ljubljana-šiška.

Za nadaljnja dela na fasadah ostalih treh blo-
kov bo, po predračunu izvajalcev, potrebnih za
vsak objekt še 7 milijonov din za sanaciio in
izboljšavo oziroma za povečanje uporabne vred-
nosti objekta. Del leh stroškov bodo krili izvojal-
ci, za manjkajoči del pa se bo potrebno še do-
govoriti.

Po izvedbi fasade in razrezov bodo izvajalci
nadaljcvali s sanacijo notranjih prostorov.

Iz-vajanje sanacije bloka C-2 v Draveljski gmaj-
ni je poskusno le v toliko, ker gre za prvi ob-
jekt, ki bo na osnovi pridobljenih izkušenj osno-
va za dcla na ostalih objektih.

Biro 71 je sanacijske proiekte dostavil šele
3. marca 1980. zato SGP Gradbinec ni mogel
predložili predračuna za nadaljevanje sanacijskih
del.

Prekinjena sanacija se bo pričela v drugi po-
lovici marca in bo potekala do zaključnih del.

Na razgovoru med predstavniki stanovanjske
skupnosti in predsedniki HS ter delegati je bilo
postavljeno vprašanje o potresni varnosti sanira-
nih objektov. V zvezi s tem dajemo 'haslednjo
informacijo:

STABILNOST OBJEKTOV V DRAVEUSKI
GMAJNI NA POTRESNO OBREMENITEV

Nosilni sistem stanovanjskih objektov, zgraje-
nih y okviru faze 3 A in 3 B v Draveljski gmajni
tvori zid iz toplotnoizolacijskih zidakov, stropi
so monolitne armiranobetonske plošče, temelji so
pasovni.

ZRMK je v letu 1973 izdelal statično presojo
za objekte z ozirom na potresno obremenitev.

Presoja stabilnosli je izvršena za posamezno
seizmično enoto — lamelo v sklopu verižnega
stanovanjskega bloka, pri čemer je bila upošte-
vana potresna obremenitev v skladu s prcdpisi
(IX. cona).

Izračunani koeficienti varnosti (tj. odpornost
zidov etaže mora biti najmanj za predpisani fak-
tor n = 1,33 večja od horizontalne sile) znašajo
3,81 do 5,74, kar je znatno nad predpisano zahte-
vo. Izračun dokazuje stabilnost objektov glede
na predpisano potresno obremenitev.

Dokumentacija v zvezi z izračunom stabilnosti
se hrani v arhivu ZRMK pod št. DN 2126/73 in
DN 3591/73 in pri ostalih ustreznih organih.

Poročilo je na zahtevo SSS Ljubljana-šiška
podal
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